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Poetsbakken Toss zaterdag 23 maart
Spelletjesavond geslaagd
Vacatures
Notulen Ledenvergadering

In deze nieuwsbrief

VACATURES

NOTULEN ALV

Zoals tijdens de ALV al is aangegeven, zijn er meerdere vacature voor het bestuur en commis-
sies: Voorzitter, Algemeen bestuurslid, Technische commissie, Jeugdcommissie

Ga jij ons helpen de club goed en toekomstgericht te organiseren voor jong en oud? 
Voor vragen hierover kan je terecht bij één van de bestuursleden.

Op 21 februari was de jaarlijkse ALV. De concept notulen van deze vergadering vind je achterin 
deze nieuwsbrief. In de ALV van begin 2025 zal deze vastgesteld worden.





POETSBAKKEN TOSS 2024

SPELLETJESAVOND

Beste tennisvrienden,

Jullie zijn van harte uitgenodigd voor de ” poetsbakken toss” op zaterdag 23 maart 2024. We 
beginnen ’s morgens om half 10 met een lekker bakje koffie. Daarna starten we met 
schoonmaken van de kantine en het sportpark, zodat we weer met een frisse start kunnen 
gaan tennissen. Tussen de middag staat er een lekker broodje klaar voor alle harde werkers. 

’s’s Middags gaan we natuurlijk (als de banen gered zijn) een balletje slaan op de baan. We 
hopen jullie allemaal te zien voor een gezellige en productieve dag! 

Aanmelden kan via een mailtje naar ellen.van.schaik@zeroirts.nl 

Tot 23 maart!
Met sportieve groet, Ellen van Schaik

Zaterdagavond 9 maart was het zover, een gezellig avond in het clubgebouw met 
verschillende leuke spellen zoals darten, sjoelen en bingo.

Het werd een geslaagd evenement dat voor herhaling vatbaar is.

Ronnie en Ellen, bedankt voor de organisatie!    





SPELLETJESAVOND
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Concept-notulen van de Algemene Ledenvergadering van Zer Oirts op 

woensdag 21 feb 2024 

Aanwezig: Willem de Pagter, Aad van Cortenberghe, Jan Willem Jansen, Ronnie van 
Schaik, Ad Boone, Ans van Tatenhove, Piet Filius, Corrie Meyers, John Vogel, Ester 
Wierda 

Het bestuur: Klaas Wierda (voorzitter), Wilco Meijering (secretaris) Aad van der 
Valk(penningmeester), Ellen van Schaik (algemeen bestuurslid). 

Afwezig met kennisgeving: Wijnand Vette, Anita Koeman, Theo Willemstein, Rob 
Slootbeek, Rik Helm 

 

1. Opening en mededelingen 
 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom. Hij bedankt alle 
aanwezigen voor hun aanwezigheid. 

 
2. Aanwezigheidregistratie en vaststellen quorum 

 

Er zijn 14 leden aanwezig. De voorzitter stelt vast dat we het quorum 
niet halen om geldige besluiten te kunnen nemen. We hebben 99 
seniorleden per 21 februari 2024 waaronder 3 ereleden dan wel lid van 
verdienste. Het quorum ligt op 1/5 dus bij 20 leden. 
 

Middels het vervolgen van de algemene ledenvergadering is deze 
geschorst en heropend geweest. De voorgenomen besluiten zullen 
geldig zijn, tenzij er in een periode van 14 dagen na publicatie van 
deze notulen hiertegen bezwaar wordt gemaakt bij het bestuur.  

 

3. Vaststellen van de agenda 
 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
  

4. Concept-notulen van de algemene ledenvergadering van 22 maart 

2023 

 

De concept-notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
  

5. Verantwoording van het beleid in 2023 

 

De voorzitter loopt kort door de punten van het beleid. 
 
De Stroskerksedag is goed verlopen nadat de regen voorbij was: profilering van 
de club, werken aan naamsbekendheid en er is een extraatje verdiend met 
verkoop van versnaperingen. 
Ans: de tent stond een beetje in een uithoek, centraler zou beter zijn. Vanuit 
bestuur wordt aangegeven dat door de organisatie ons deze plek werd 
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aangewezen.  
 
Toernooien, deze zijn goed verlopen met goede opkomst 
Jan Willem: al eerder is gevraagd om een (dag)toernooi in het weekend. Wil het 
bestuur dat alsnog overwegen? 

 
Eerder is daarbij de kanttekening geplaatst dat het al wel eens geprobeerd is 
maar dat het toen geen succes was.  
Het bestuur zegt toe dit alsnog te overwegen. 
 
Sponsoren, Willem de Pagter: Sponsoring, is redelijk stabiel. Er zijn wel plannen. 
Bedragen zullen worden aangepast (waren 5 jaar onveranderd) 
In de discussie wordt geopperd dat een nieuwe sponsor speciale aandacht moet 
krijgen in de nieuwsbrief: de mogelijkheid geven zich te voorstellen. 
 
Ledenontwikkeling, Aantal leden is over de jaren redelijk stabiel. De daling van 
het aantal jeugdleden baart zorgen. Een deel van de gemeentelijke subsidie is 
daarop gebaseerd. 
 
De aanwezige leden nemen met instemming kennis van de verantwoording van 
het beleid in 2023. 
 

6. Financiële verantwoording 2023 

 

De financiële stukken worden uitgereikt en doorgenomen. Als club staan we er 
financieel gezien gezond voor. 

De penningmeester loopt door de winst en verliesrekening. We hebben een 
positief resultaat. Op de balans zijn geen opmerkingen. 

De vergadering neemt met instemming kennis van de financiële verantwoording.  

 

7. Verslag van de kascontrolecommissie  

 

Bij afwezigheid van de leden van de kascontrolecommissie presenteert Willem 
de Pagter het verslag namens hen. 
De leden van de kascommissie hebben steekproefsgewijs de jaarcijfers over het 
boekjaar 2023 gecontroleerd. Ze concluderen dat de financiële gegevens 
overeenstemmen met de gepresenteerde cijfers. 

De kascommissie geeft de penningmeester een compliment voor het goede en 
vele werk dat door hem het afgelopen boekjaar is verricht. De kascommissie 
stelt de vergadering voor het bestuur en de penningmeester décharge te 
verlenen voor het financiële beleid en beheer over het jaar 2023. De leden 
stemmen hiermee in en verlenen het bestuur en de penningmeester décharge 
voor het financiële beleid en beheer over het jaar 2023.  
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John Vogel is bereid Frans Meur op te volgen in de kascommissie. De voorzitter 
bedankt Frans voor de werkzaamheden die hij in de afgelopen jaren in de 
kascommissie heeft verricht.  

 

8. Verkiezing bestuur 

Conform het ‘Rooster van aftreden’ treedt de voorzitter af. 

De voorzitter deelt mee dat hij vanwege persoonlijke omstandigheid niet meer 
voor de lange termijn beschikbaar kan zijn voor de positie van voorzitter. Op dit 
moment is er nog geen kandidaat gevonden voor deze positie. Klaas is bereid 
nog één jaar als voorzitter aan te blijven. In die periode moet een nieuwe 
voorzitter gevonden worden. 

Naast de vacature voor voorzitter is er nog altijd een andere vacature in het 
bestuur. De leden van de vereniging worden opgeroepen een bestuursfunctie te 
overwegen of kandidaten aan te dragen. 

Leden stemmen in de benoeming van Klaas tot voorzitter voor de termijn van 
één jaar. 

   

9. Begroting 2024 

 

De penningmeester geeft na het uitreiken van de resultatenrekening + begroting 
een toelichting op een aantal posten. 

Afschrijving van het clubgebouw is veel lager omdat dit de laatste termijn is. 
Daarna is het clubgebouw volledig afgeschreven. 

Ten aanzien van de post Omzet kantine wordt gevraagd naar de stijging van de 
drankprijzen. Deze stijgen mee met de gestegen inkoopkosten. 

Er gaan stemmen op om de koffieprijzen niet te verhogen. De kostprijs is laag en 
de prijs is vorig jaar al flink omhooggegaan. Door anderen wordt aangegeven 
dat het wel omhoog mag maar dat er dan wel een ander koffieapparaat moet 
komen met meer varianten koffie. Niet iedereen deelt die mening. Smaken 
verschillen net als de snelheid van het zetten van koffie en de hoeveelheid in 
een keer. Het bestuur merkt op dat in de huidige situatie er regelmatig koffie 
wordt weggegooid. De aangedragen suggesties en argumenten zullen worden 
meegenomen door het bestuur in de kantine prijzen en het te voeren 
assortiment. 

Renteopbrengsten stijgen flink door een nieuwe spaarrekening vanaf 2024 

De vergadering neemt met instemming kennis van de begroting. 

 
Vaststellen contributie voor 2024 
 
Het bestuur stelt voor de contributie te verhogen met het prijsindexcijfer 2023 
van 3,8% 
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  Contributie  2024 

  Jeugd tot en met 16 jaar  € 20,00 

  Seniorleden, vanaf 17 jaar  € 91,50 

 
De kortingsregeling is verder versimpeld. Alleen het eerste jaar geldt 50% 
korting, vanaf het tweede jaar betaal je het volledige bedrag. 
 
De vergadering stemt in met de voorgestelde contributieregeling. 
 

10. Voornemens bestuur 2024 

De voorzitter licht de voornemens 2024 toe. 
Vanwege de beperkte bezetting bij het bestuur staat het ambitieniveau onder 
druk. De focus van het bestuur ligt op kwaliteit. 
De leden stemmen in met de voornemens van het bestuur voor 2024. 
 

11. Update verhuizing tennispark 

Tijdens de ALV in 2023 is besproken dat wij door de gemeente benaderd waren 
over een verhuizing van het tennispark in verband met bouwplannen voor het 
zandputgebied. Vanuit de leden werden verschillende inzichten gedeeld die het 
bestuur meegenomen heeft in de gesprekken met de gemeente.  
Er zijn in 2023 twee gesprekken met de gemeente gevoerd waarin wij onder 
meer een door ons opgesteld pakket van eisen besproken hebben. De 
gemeente reageerde positief daarop. De gemeente heeft ook bekend gemaakt 
wat de beoogde nieuwe locatie is. Dat is aan het eind van het zandputgebied. 
Helaas is het na die gesprekken stil geworden. Deels is dat ook gekomen door 
de discussie rond de komst van asielzoekers.  

Vanuit de aanwezigen wordt aangegeven dat de komst van padelbanen gezien 
wordt als noodzakelijk voor het voortbestaan van de club gezien de 
leeftijdsopbouw van onze leden. 

12. Rondvraag en sluiting 

 

Corrie: Mag Vrouwenpolder nog spelen op onze banen? Nee, dat was 
tijdelijk terwijl zij hun tennisbanen renoveren. Komt er een nieuw 
verzoek dan zal het bestuur dit in overweging nemen. 
Ad: Banen lijken niet op tijd klaar te zijn, hoe gaan we daar mee om? 
Het bestuur bekijkt dit zodra het optreedt. 
John: Is er al een nieuwe tennisleraar op het oog? 

Het bestuur is hier nog mee bezig.  
Wordt het baanhuurtarief nog geëvalueerd? 

Ja, dit staat op de actielijst van het bestuur 
Jan Willem: Waren de tennisbanen vroeg dicht? 

Niet echt. Het sluiten van de banen is afhankelijk geweest van vorst. 
Na de eerste vorst zijn de banen weer hersteld en kon er nog even 
worden getennist. Na de 2e vorst periode was dit niet meer mogelijk.  
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De website is aan vervanging toe. Die mening wordt gedeeld. Het is 
alleen nog zoeken naar iemand met tijd en inspiratie om een nieuwe 
site op te zetten. 
Over twee weken 9 maart is er een evenement met darten, sjoelen en 
bingo. 
Ronnie: Is het een idee om tenniskids met andere scholen/dorpen te 
doen? Het bestuur neemt dit mee.  
Aad namens Marjan: Is Airfryer aangeschaft?  
Ja, deze is inmiddels aanwezig. 
 
De voorzitter bedankt iedereen voor de waardevolle inbreng en sluit de 
vergadering. 
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